



**ТЯЖЕЛА ТЫ,
ФЕРМЕРСКАЯ ДОЛЯ**

3-я стр.



ХОЧУ СТАТЬ ЛИДЕРОМ

В течение двух дней в детском оздоровительном лагере "Ветерок" работал лагерь молодёжного актива Орловского регионального отделения ВОО "Молодая гвардия" "Единой России".

3-я стр.



ЯБЛОНЕВЫЙ ПАРК

Есть в Хомутово замечательное место — старый яблоневый парк.

4-я стр.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА



Фото Сергея МИРОНОВА.

В поисках личности

Свою рабочую поездку в самые трудные в климатическом и экономическом смысле северо-западные районы — Болховский, Знаменский и Хотынецкий — губернатор области начал с Орловского района не только потому, что это по пути. Именно здесь, на земле Орловского района, губернатор планировал провести своеобразный показательный мини-семинар на тему "Кадровая политика в сельхозпроизводстве". Во всяком случае, так это поняли мы, журналисты-аграрники. И вообще, похоже, главной целью Егора Семеновича Строева в этой поездке было стремление донести до руководителей районов и сельхозпредприятий актуальную установку, выношенную им за первые месяцы реализации президентского аграрного проекта, а именно: сейчас, как никогда, очевидно, что исход дела в сельхозпроизводстве определяется не столько уровнем материально-технического обеспечения, сколько уровень личности лидера.

В Орловской области уже был свой "президентский проект" на областном уровне — когда на подъем сельского хозяйства из бюджета были выделены огромные финансовые и техниче-

ские ресурсы. И что же? Далеко не везде они пошли впрок. И за каждой экономической неудачей стоят личностные причины: для одного руководителя выделенные средства стали отправной точкой для рез-

кого рывка в производстве, а для другого — способом личного обогащения. Орловский же район за последние годы явил образцы таких сельхозхозяйственных лидеров, которые и без особой бюджетной

подпитки смогли прочно занять передовые позиции в АПК и продолжают целеустремленно наращивать производственную мощь своих предприятий. Не случайно губернатор задал первый вопрос Алексею Ивановичу Аверкиеву, до последнего времени возглавлявшему район: "Почему Орловский район в трудные годы не потерял свой потенциал, не потерял землю — и все это без особых финансовых вливаний, без инвесторов со стороны?" Ответ был лаконичным: "Единовременная причина — кадры".

И в самом деле — зачем району инвесторы со стороны, когда здесь работают такие руководители, как, скажем, Александр Николаевич Дрогайцев, директор агро-

фирмы "Маслово", за не сколько лет сам выступивший в роли инвестора для целого ряда хозяйств (совхозы "Кировский", "Володарский", "Наугорский"), а теперь осваивающий землю и брошенные животноводческие помещения в бывшем совхозе "Жилевский"? В последнем наш прославленный "молочными" успехами аграрий (ежедневно в областной центр поступает 25 тонн молока из "Маслово") будет развивать мясное животноводство: его мечта — построить в "Жилевском" откормочный комплекс КРС. Уже получен первый приплод от чистопородных производителей знаменитой французской мясной породы швероле.

(Окончание на 2-й стр.)

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "О подготовке к отопительному сезону 2006—2007 гг. в свете реализации Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". С информацией выступил заместитель губернатора Е.Н. Вельковский. По его сведениям, энергетические и жилищно-коммунальные службы области в минувшем сезоне обеспечили необходимые условия для нормального функционирования жилищно-коммунального хозяйства, устойчивого, безаварийного энерго-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, жилищного фонда и промышленных предприятий. Подготовка к предстоящему отопительному сезону проходит в соответствии с намеченными планами. Все муниципальные образования разработали соответствующие программы. Определенные сложности возникают в связи с тем, что в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ подготовка объектов ЖКХ к отопительному сезону возложена непосредственно на сельские поселения.

Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев согласился с положительной оценкой организации минувшего отопительного сезона. Вместе с тем было отмечено, что сегодня важно не только вовремя подготовить объекты ЖКХ к зиме, но и четко распределить полномочия в соответствии с федеральным законом. "Закон о местном самоуправлении вступил в силу, но инициатив снизу недостаточно. Любое промедление чревато тем, что по-прежнему все вопросы поселений будут решаться из центра, что явно противоречит сути местного самоуправления", — сказал губернатор. В этой связи орга-

Заседание коллегии

нам власти на местах рекомендовано решительно включаться в работу по решению жизненно важных вопросов поселений. Управлению финансов и налоговой политики администрации области поручено установить жесткий контроль за оплатой текущих платежей и соблюдением сроков погашения задолженности за потребленные жилищно-коммунальные услуги, финансируемые из областного бюджета. Соответствующие поручения даны управлениям по реформированию ЖКХ, государственной жилищной инспекции, другим службам. В завершение Е.С. Строев обратил особое внимание на необходимость в кратчайшие сроки завершить перевод котельных во всех школах, других социальных объектах области на газовое топливо, продолжить работу по снижению затрат и повышению качества обслуживания населения.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос "О мерах по организации оздоровления и отдыха де-

тей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

ей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

тей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

тей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

тей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

тей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

тей и подростков в 2006 году". С информацией выступили начальник управления общего и профессионального образования администрации области А.В. Копылова, заместитель управляющего орловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ А.Я. Дворнова, генеральный директор областного государственного учреждения здравоохранения "Дет-

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" на второе полугодие 2006 г.

НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:

- во всех почтовых отделениях области — **324 рубля** (доставка на дом);
- в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотек, для читателей г.Мценска — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).



"Орловская правда"

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ОФИЦИАЛЬНО

Коллегия администрации Орловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 мая 2006 г. № 77 г. Орел

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Орловской области за I квартал 2006 г.

В соответствии с Федеральным законом "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" и на основании Закона Орловской области "О потребительской корзине в Орловской области" КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить по представлению управления труда аппарата губернатора и администрации области величину прожиточного минимума в Орловской области за I квартал 2006 г. в расчете на душу населения 2624 рубля, для трудоспособного населения — 2817 рублей, пенсионеров — 2274 рубля, детей — 2518 рублей.
2. Опубликовать настоящее постановление коллегии администрации области в газете "Орловская правда".

Председатель коллегии Е.С. СТРОЕВ.

Постановления утратили силу

Постановлением коллегии администрации области № 73 от 3.05.2006 г. признаны утратившими силу следующие правовые акты: постановление главы администрации области № 341 от 26.07.2001 г. "О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Орловской области"; постановление коллегии администрации области № 133 от 27.08.2002 г. "О внесении изменений в постановление коллегии администрации Орловской области № 125 от 13.08.2002 г."; постановление коллегии администрации области № 168 от 6.11.2003 г. "О реализации отдельных норм Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции"; постановление коллегии администрации области № 1 от 5.01.2004 г. "Об утверждении порядка контроля качества и безопасности алкогольной продукции, произведенной на территории Российской Федерации, поступившей на акцизные склады и предназначенной для розничной реализации в Орловской области, и порядка изготовления, приобретения и выдачи региональных специальных марок и их цены на территории Орловской области"; постановление коллегии администрации области № 83 от 23.04.2004 г. "О внесении изменений в постановление коллегии администрации Орловской области № 168 от 6.11.2003 г."; постановление коллегии администрации области № 58 от 13.04.2005 г. "О внесении изменений в постановление главы администрации Орловской области № 341 от 26.07.2001 г."; постановление коллегии администрации области № 59 от 13.04.2005 г. "О порядке проведения ежегодных обследований хозяйствующих субъектов в сфере розничной продажи алкогольной продукции"; распоряжение коллегии администрации области № 169-р от 31.12.2002 г. Постановление коллегии № 73 от 3.05.2006 г. вступило в силу со дня подписания.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЮБИЛЕЙ ИНСТИТУТА ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ

Руководство Орловского государственного института экономики и торговли объявило о проведении 25 мая торжественного заседания учёного совета вуза, приуроченного к 45-летию ОрёлГИЭТ.

Праздничное мероприятие столь масштабного уровня в институте ещё не проводилось. На него приглашено руководство области, Орла, Орловского областного Совета народных депутатов, Орловского горсовета, администрации Советского района Орла, университетов области и учебных заведений, входящих в ассоциацию "ОрёлГИЭТ+".

Ряд преподавателей вуза будут награждены почётными грамотами администрации области, Министерства образования и науки Российской Федерации.

К юбилею института готовится к выпуску буклет об этом учебном заведении, пройдёт международная научно-практическая конференция по вопросам экономики, участниками которой станут представители вузов ближнего зарубежья, Санкт-Петербурга, Красноярска, Нижнего Новгорода.

ПОЧТОВАЯ МАРКА

ОБ ОРЛОВЩИНЕ

Комиссия по государственным знакам почтовой оплаты приняла решение об издании в 2007 году художественной марки, посвященной Орловщине. Об этом сообщает пресс-служба управления Федеральной почтовой связи по Орловской области.

В настоящее время обсуждаются различные варианты будущей марки. На ней могут быть изображены пейзажи области, фольклорные мотивы, архитектура, произведения декоративно-прикладного искусства.

Почтовики ждут от жителей области предложений, какой они хотят видеть марку об Орловской области.

НОВЫЕ ПАРТНЁРЫ

АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА

Четыре кандидата наук и аспирант Орловского государственного университета с 15 сентября по 15 декабря этого года пройдут стажировку в университете Германии. Соответствующее подтверждение поступило на днях в ОрёлГАУ из Германской службы академических обменов (DAAD).

Орловцы совместно с немецкими коллегами будут заниматься научными разработками в сферах животноводства (университет Штутгарт), ремонта сельхозтехники (Дрезденский университет), экономики агропромышленного комплекса (город Росток) и защиты растений (город Киль).

Напомним, что в июне минувшего года представители DAAD побывали в ОрёлГАУ, где объявили о возможности прохождения стажировок учёных вуза в Германии. После этого осенью в службу академических обменов Орловского аграрного университета были направлены сведения о пятнадцати учёных, кандидатуры которых немецкая сторона одобрила. Дляательно взятого вуза — это большая редкость.

Всем орловцам, побывавшим в немецких учебных заведениях, будут вручены сертификаты.

Это год для ОрёлГАУ в плане международных обменов — очень удачный. В вузах Англии, Германии, Голландии, Дании, Франции, Швейцарии до конца года побывают около 50 человек. Ещё на 15 учёных подана заявка для прохождения стажировки в Германии по специальности "Энергообеспечение".

Информгентство "Орловская правда".